
Sprejet splošni
interes za P S T

Delegati zborov naše občinske skupščine so
na oktobrskem zasedanju potrdili odločbo o
ugotovitvi splošnega interesa za gradnjo PST,
odseka od Ižanske ceste do spominskega ka-
mna 91. S to odločitvijo so delegati zagotovili
nemoten potek gradnje Poti spominov in tova-
rištva, ki je načrtovana na zemljiščih, ki jih
lastniki na noben način niso biii pripravljeni
odstopiti (beri prodati) za gradnjo Poti.

Razlastitev je bila v tem primeru torej nuj-
na, saj so se lastniki na vse načine borili proti
prodaji zemlje. Žalostno je, da je treba obča-
notn na tak način »dokazovati« splošni druž-
beni interes za gradnjo tega spomenika mestu
heroju.

Načrt za gradnjo je bil idealen, saj je mar-
.sikdo upal, da ne bo tako težko priti do tistih
metrov zemljišča, po katerem teče Pot spomi-
nov in lovarištva, da bodo lastniki za malo ali
nič denarja odstopili zemljo. Seveda sedaj ve-
mo, da so bili to gradovi v oblakih, saj je sedaj
že nekaj časa povsem jasno, da občani ne
vidijo dlje od dinarja. Žal ni nič novega to, da
občan misli: ,»Če je sosed dobil toliko in toliko
denarja, zakaj ne bi še jaz? »Ne zgodi pa se, da
bi občan razmišljal: »Jaz bom boljši od soseda
in bom zemljo odstopil«.

Tudi zidava ne poteka tako, kot je bilo na
začetku zamišljeno. Ovire se pojavljajo od
načrtovanja naprej. Delegati zbora krajevnih
skupnosti so menili, da ni smotrna organizacija
mladinskih delovnih akcij tam, kjer par me-
trov dlje gradbeno podjetje dela s težko stroj-
no opremo. V času, ko sicer stroji počivajo, bi
lahko pripomogli pripravljati traso za Pot spo-
minov in tovarištva. Saj mladi res nimajo vese-
Ija kopati s krampi in lopatami, če buldožerto
naredi v nekaj minutah.

Predvsem pa so delegati ogorčeni nad nači-
nom, ki ga uporabljajo občani, da bi zadržali
zemljo. Pot spominov in tovarištva ni avtoce-
sta ampak urejena pešpot z drevoredom, ki ne
kazi okolice, po kateri je speljana. Je res lep
spomenik naši polpretekli zgodovini, na kate-
ro pa občani takoj pozabijo, ko je prizadeta
njihova lastnina.


